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A SZEGED-CSANÁDI EGYHÁZMEGYE
GELSEY VILMOS PEDAGÓGIAI INTÉZETE
A Szeged-Csanádi Egyházmegye a köznevelés és a pedagógusképzés ügyéért
megnyilvánuló elkötelezettséggel, a Szeged-Csanádi Egyházmegye Gelsey
Vilmos Pedagógiai Intézete (SZEGEPI) alapításával olyan szellemi mûhelyet
hozott létre, amely a magyar társadalom számára a jövõ nemzedékért ke-
resztény elkötelezettséggel felelõsséget vállaló, hivatásuk teljesítésében nemzet-
közi összehasonlításban is magas szinten helytálló szakemberek képzésével,
a köznevelés fejlesztését kívánja támogatni. A Kiss-Rigó László szeged-
csanádi püspök által aláírt alapító okiratban foglaltak szerint az Intézet alap-
vetõ célkitûzése, hogy keretet és feltételeket nyújtson a katolikus keresztény
nevelésügy fejlesztéséhez az ott dolgozók képzésével, továbbképzésével, 
a köznevelési intézmény fenntartásával, szakmai díjak adományozásával,
pedagógiai-szakmai szolgáltatások ellátásával. Báró Gelsey Vilmos brit állam-
polgár, Gelsey Henrik báró és Gelsey Marguerite bárónõ fia. Tanulmányait
a budapesti Királyi Katolikus Egyetem Iskolájában kezdte, majd 1942-ben
Cambridge-ben, a Trinity College-ban szerzett természettudományi MA
fokozatot. 1942 és 1951 között az Imperial Chemical Industries-nál szerzett
szakmai tapasztalatokat, majd 1960-ban a befektetési banki terület felé fordult.
Elõbb a Hill Samuel & Co, késõbb az Orion Royal nemzetközi befektetési
bank ügyvezetõ igazgatója, majd elnökhelyettes lett. 1988-ban Bécsben a mai
UniCredit Bank (korábbi Creditanstalt) vezetõ tanácsadója lett. 1995-tõl 
a Richter Gedeon Nyrt. igazgatósági tagjának, 1999-tõl igazgatósági elnöké-
nek választották. II. János Pál pápa 2005-ben a Nagy Szent Gergely Rend
Parancsnoki Fokozatát (KCSG) adományozta báró Gelsey Vilmosnak a magyar
katolikus egyházért végzett munkájáért, különös tekintettel az 1687-ben
alapított 1948-ban betiltott budapesti Királyi Katolikus Egyetemi Gimnázium
2004-es újraindítása érdekében tett szolgálataiért. Báró Gelsey Vilmos
2011-ben megkapta a magyarországi Becsületrend Lovagi Keresztje kitün-
tetést. A Szeged-Csanádi Egyházmegye Gelsey Vilmos Pedagógiai Intézete
a Báró Gelsey Vilmos-díj és a Báró Gelsey Vilmos Nagydíj adományozásával
kíván hozzájárulni a magyar köznevelésért elkötelezett, kiemelkedõ teljesít-
ményt nyújtó pedagógusok vagy gazdasági szakemberek társadalmi megbecsü-
léséhez, példaképül állításához. A kétféle díjat olyan személyek nyerhetik el,
akik – akár egyházi, akár más fenntartású köznevelési vagy szakképzõ in-
tézményben dolgozva – hosszabb ideje szolgálják a katolikus, keresztény
nevelés ügyét, és munkájukban, életvitelükben a környezetük számára is pél-
dát mutatnak. A díjaknak két fokozata van, amelyekbõl minden évben 1-1 díjat
ítélhet oda a Kuratórium.

A BÁRÓ GELSEY VILMOS-DÍJ
A Báró Gelsey Vilmos-díjra olyan pedagógusok vagy gazdasági szakemberek
jelölhetõek, akik kiváló szakmai teljesítményükkel, a köznevelés szolgálatá-
ban kinyilvánított elkötelezettségükkel már eddig is kivívták munkatársaik,
az általuk szolgált köznevelési intézmények közösségeinek elismerését. 
A díjazott az oklevél és a plakett mellett 1 millió forint pénzjutalmat kap.

A BÁRÓ GELSEY VILMOS-DÍJ 2015. ÉVI DÍJAZOTTJA
DR. NÉMETH EMMA, szociális testvér, szerzetes. Közgazdász diplomáját Budapesten szerezte, ugyanitt
doktorált 1985-ben. Jelenleg a Magyar Püspöki Konferencia Titkárságának gazdasági fõtanácsadója.
Az 1990-es évek második felétõl segíti az egyházak, szerzetesrendek, egyházi intézmények munkáját.
A Püspöki Konferencia megbízásából számtalan jogszabálytervezet és köznevelést érintõ tervezet
véleményezését végezte. Szaktudását az egyház-finanszírozással kapcsolatos munkákban kama-
toztatja, és részt vesz az egyházi szociális és köznevelési intézmények egyenleg-
rendezésével kapcsolatos kormányzati egyeztetéseken. Szakértõként dolgozott
a szentszéki-magyar vegyesbizottságban, az egyházi oktatás-finanszírozás rend-
szerének kimunkálásában. 1991-tõl a POTE Szombathelyi Egészségügyi Fõiskola
adjunktusa, 1995-tõl, két évig a Veszprémi Hittudományi Fõiskola tanára, jelenleg
pedig több fórumon is tart elõadásokat és továbbképzéseket az egyházmegyék,
szerzetesrendek, oktatási intézmények gazdasági vezetõinek. Számos önkormányzati,
kulturális és társadalmi intézmény testületének tagja.

A BÁRÓ GELSEY VILMOS NAGYDÍJ
A Báró Gelsey Vilmos Nagydíjra olyan pedagógusok vagy gazdasági szakemberek
jelölhetõek, akiknek sok éve tartó szakmai életútjuk már eddig is elismeréseket
hozott. A díjazott az oklevél és a kisplasztika mellett 2 millió forint pénzjutalmat kap.
A díj átadására minden év decemberében, az alapító báró Gelsey Vilmos születésnapja
alkalmából kerül sor, a második alkalommal 2015. december 8-án. Az átadás ünnepség
keretében lesz Szegeden, a Szeged-Csanádi Egyházmegye székhelyén.

A BÁRÓ GELSEY VILMOS NAGYDÍJ 2015. ÉVI DÍJAZOTTJA
FARKAS ISTVÁN, egy ország számára Lupus atya, piarista szerzetes, matematika-, fizika-, technika- és
hittanszakos tanár mögött negyven éves papi szolgálat áll. 1967-ben érettségizett a kecskeméti
Piarista Gimnáziumban, és ugyanebben az évben lépett be a piarista rendbe. 1976-ban pappá
szentelték, majd következett a három tanári diploma megszerzése. 1992–96 között a Katolikus
Iskolák Fõhatóságában a katolikus általános iskolák fõigazgatójaként mûködött. Több gimná-
ziumban tanított, köztük a kecskeméti Piarista Gimnáziumban igazgatóként is helytállt. 2002-tõl
a Pázmány Péter Katolikus Egyetem óraadója, jelenleg a Sapientia Szerzetesi Hittudományi Fõiskola
szakmódszertan tanára, és a Nyugat-Magyarországi Egyetem mosonmagyaróvári karán egyetemi
lelkész. 1990-tõl részt vett a Közoktatási törvény megfogalmazásában, és a Nemzeti alaptanterv ki-
dolgozásában. 1993-1994-ben kidolgozta a Katolikus kerettantervet, melyet jelenleg mintegy fél-
ezer iskola használ. Farkas István jelenleg is a Miniszterelnökség oktatáspolitikai
tanácsadója, a Nemzeti Együttmûködési Alap Tanácsának alelnöke. Számos ki-
tüntetésben részesült szakmai munkája elismeréseként, köztük a Magyar Püspöki
Konferencia Pro Paedagogia Christiana kitüntetését kapta 1997-ben, és a Magyar
Köztársasági Érdemrend Lovagkeresztje elismerést vehette át 2011-ben. A közös-
ségi megbecsülés újabb kifejezéseként, 2015-ben Pro Urbe kitüntetést vehetett át
Mosonmagyaróvár város Önkormányzatától.

BÁRÓ GELSEY VILMOS
igazgatóság elnöke,

Richter Gedeon Nyrt.
vezetõ tanácsadó,

UniCredit Bank AG
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